

सैनिक स्कूल, चित्तौड़गढ़ (राजस्थान)

(लड़कों के लिए अंग्रेजी माध्यम आवासीय विद्यालय)

अखिल भारतीय सैनिक स्कूल प्रवेश परीक्षा : सत्र 2020-21

www.sschittorgarh.com

अखिल भारतीय सैनिक स्कूल प्रवेश परीक्षा के माध्यम से सैनिक स्कूल चित्तौड़गढ़ (राज0) सत्र 2020-21 में प्रवेश हेतु (केवल लड़कों हेतु) आवेदन फॉर्म आमंत्रित किए जाते हैं। अखिल भारतीय सैनिक स्कूल प्रवेश परीक्षा ओ.एम.आर. आधारित प्रणाली (बहुविकल्पीय प्रश्न चार विकल्पों के साथ) के अनुसार होगी।

प्रवेश परीक्षा दिनांक – 05 जनवरी 2020 (रविवार)

कक्षा	आयु सीमा	प्रवेश प्रक्रिया	अनुमानित रिक्तियों की संख्या
VI (छठी)	01 अप्रैल 2008 से 31 मार्च 2010 के मध्य जन्म हुआ हो (दोनों दिवस शामिल)	लिखित परीक्षा एवं मेडिकल जाँच	100
IX (नवीं)	01 अप्रैल 2005 से 31 मार्च 2007 के मध्य जन्म हुआ हो (दोनों दिवस शामिल)		30

नोट : उपरोक्त दर्शाई गई रिक्तियाँ विद्यालय में से उत्तीर्ण/विद्यालय छोड़ने वाले छात्रों की संख्या के आधार पर घटाई/बढ़ाई जा सकती हैं।

आवेदन कैसे करें : आवेदन केवल ऑनलाइन माध्यम से विद्यालय की वेबसाइट www.sainikschooladmission.in द्वारा किया जा सकता है। आवेदन फॉर्म 05 अगस्त 2019 से 23 सितम्बर 2019 तक भरे जा सकेंगे।

आवेदन शुल्क

श्रेणी	आवेदन शुल्क
सामान्य/रक्षा अभ्यर्थियों हेतु	400/- रुपये
अनुसूचित जाति एवं अनुसूचित जनजाति अभ्यर्थियों हेतु	250/- रुपये

गत वर्षों के प्रश्न पत्र

प्रवेश परीक्षा के पुराने प्रश्न पत्र की सीमित प्रतियां विद्यालय के कार्यालय से कक्षा 6 के लिए रुपये 25/- एवं कक्षा 9 के लिए रुपये 50/- का भुगतान कर प्राप्त किये जा सकते हैं। यह केवल दिशा निर्देश के लिए है। सैनिक स्कूल सोसायटी द्वारा बिना किसी पूर्व सूचना के परीक्षा प्रणाली में परिवर्तन किया जा सकता है।

टिप्पणी :-

- दर्शायी गई रिक्तियाँ अनुमानित हैं और प्रवेश के समय घटाई अथवा बढ़ाई जा सकती हैं।
- कक्षा नवीं में प्रवेश हेतु इच्छुक बालक आवश्यक रूप से कक्षा आठवीं में अध्ययनरत होने चाहिए।
- कक्षा छठी की परीक्षा हिन्दी एवं अंग्रेजी माध्यम दोनों में आयोजित की जाएगी जबकि कक्षा नवीं की परीक्षा केवल अंग्रेजी माध्यम में ही आयोजित करवाई जाएगी।
- प्रवेश परीक्षा की प्रक्रिया से सम्बन्धित किसी भी जानकारी के लिए विद्यालय के दूरभाष संख्या 01472-240217 पर सम्पर्क करें या विद्यालय की वेबसाइट www.sschittorgarh.com देखें। प्रवेश परीक्षा, परिणाम, मेडिकल तथा अन्तिम चयन की समस्त जानकारी के लिए समय समय पर स्कूल की वेबसाइट देखते रहें।

प्राचार्य